



ZENG A HARANG

A legtöbb helyi lakosnak szeretett dallam a répcelaki templomok harangjának hangja. Tudjuk, mikor hívnak misére, istentiszteletre; harangütéssel jelzik a pontos időt, hosszabban zengenek ünnepek alkalmával, fájdalmasan zúgnak, ha elhunytat búcsúztatnak.

Szeptember 1-jén mintha vidámabban szólalt volna meg a katolikus templom tornyában a négy mázsás, a rajta olvasható évszám (1924) alapján közel százévesnek gondolt harang, amit 2022-ben Konkoly István megyéspüspök választott ki az ausztriai felajánlásból érkezett három harang közül, és ajánlódott az épülő templomunk részére. A toronyba 2004 áprilisában került föl. Az a harang, amit az ezredfordulón az őrbottyáni harangöntő műhelyben Farsang Vendel, az alapítvány első elnöke rendelt meg templomunk számára, a jákfai templom tornyában lakik.

Szeptember első péntekén fél 5-től folyamatosan érkeztek az érdeklődők.



Négy fős csoportokban több mint ötvenen mentek fel a haranghoz, megcsodálták közel 30 m magasból városunkat. Különös élményt élt át, aki kitekintett a négy égtáj irányába a szélesre tárt ablakokból. A Répce TV és alapítványunk közösségi oldalain számos képen látható, hogy milyen panoráma tárult elénk madártávlatból. A mise előtt a Répce

TV segítségével, vetített képekkel illusztrált beszélgetéssel idézte fel a harang útját Winkler Krisztina, Horváth Csaba és Balassa Bence.

A mise után tűz köré gyűltek az emlékező, beszélgető érdeklődők, vendégek. Hatan eljöttek (Baranyai Tibor, Berényi Ferenc, Biczó György, Biczó Nándor, Csorba Ernő és Horváth Csaba) azok közül, akik annak idején segítettek, hogy a harang biztonságosan megérkezzen a szolgálati helyére. A jó hangulatú szalonra, saslik-, virslisütés, falatozás sötétedés után is folytatódott. Sok finom, édes és sós sütemény is marasztalta a társaságot. Aki részt tudott venni programunkon, annak néha-néha biztosan eszébe jutnak ezek a kellemes órák, ha hallja az ismerős harangszót. Aki nem tudott eljönni, reméljük, jövőre velünk lesz.

Köszönet mindenkinek, aki a Zeng a harang közösségi összejövetel lebonyolításában segített, felajánlással, munkával támogatta.

Szoporyné Szabó Piroska

Répcelaki Szent István Alapítvány



MAGUNK ALATT VÁGJUK?

Az elmúlt napokban óhatatlanul is egy régi nagy sláger szövege kattogott az agyamban. „Csak annyit kérek tőled, ha érted, ne vágj ki minden fát, legalább néha-néha, lazíts egy fél órát. Hogy magad alatt vágod, egyszer majd belátod ...” Mi pedig az óvoda udvarán, az őszi szünet idején kivágtunk 13 árnyékot adó, nagy fenyőfát. A fák egy része már „meghalt”, bal esetveszélyes, a többiek „halálos” betegek. A szakértői vizsgálat eredménye és a javaslat is a fák kivágása. Jelentős költséggel, nagy rombolással, fájó emberi szívekkel.

Könyörtelenül jön velünk szembe a „rögvalóság”. A sokak által csak kamunak mondott globális klímaváltozás itt van. Tagadhatatlanul, és úgy néz ki egyelőre, hogy visszafordíthatatlanul. A fenyők, a tujafélék és több más, néhány évtizede még itt honos (vagy megélt) növények nem bírják a szélsőségesen meleg időjárást, a hosszan tartó száraz időszakokat. Sok fát, tuját elszáradt bokrot kellett kivágnunk az elmúlt években. Ezzel a globális jelenséggel a szomorú beletörődésen túl nem nagyon tudunk mit kezdeni. Alkalmazkodunk hozzá, de azért keressük a kihívásra adható válaszokat is.

Az élet sok területére igaz az a mondat, hogy „gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan”. Mit tudunk tenni, mi itt helyben Répcelakon, hogy a globális változások káros hatásait legalább enyhítsük? Olyan megoldás, ami áldozatvállalás, vélt vagy valós érdeksérelem vagy egyszerűen csak kényelmi szem-

pontok sérülése nélkül valósítható meg, olyan megoldás nincs.

Kedves Répcelakiak!

Még egy évtizeddel ezelőtt is olyan célt fogalmaztunk meg, hogy ahol csak lehet, zárt csapadékcsatornákat építünk az utcákban, tüntessük el a nyílt árkokat. Ma azt mondjuk – hiszen a talajvízszint drasztikusan csökkent – hogy tartsuk itt a vizet, amennyit csak lehet, hiszen a nagymértékű talajvízszint-süllyedés káros hatással van a növényzetre, de még akár az épületeink állagára is. Ne azon háborogjunk, hogy víz van az árokban (arra lett kitalálva), hanem azon szomorkodjunk, hogy milyen régóta nem volt víz benne. Egyre több településen (mi is tervbe vettük) vízmegtartó kisebb „tavakat” létesítenek településen belül, a talaj vízpótlása érdekében.

Nagyon sok elszáradt, előregeedett fát kellett kivágnunk. Helyettük (min-

dig többet) új, az „új klímát” tűró fákat ültetünk. Az elmúlt tíz évben kb. ezret. Olyan helyekre is, ahol eddig nem volt fa. Tudom, a lehullott leveleket össze kell söpörni – és ezt néhány ember szóvá is tette –, de gondoljunk arra, hogy ezért a többletmunkáért cserébe a fák-tól tisztább levegőt, hűsítő árnyékot és még esztétikai élményt is kapunk.

Répcelak környezetvédelmi szempontból a „Natura 2000” fokozottan védett területtel érintett vagy határos. Ez a besorolás még nagyobb odafigyelést kíván meg, és többféle korlátozást is tartalmaz (pl. légi szúnyoggyérítés csak különösen méltányolható esetben, egyedi engedéllyel történhet).

Répcelak Város Önkormányzata folyamatosan és tudatosan azon dolgozik, hogy a globális változásokból adódó káros hatásokat lokálisan, a helyi adottságokat figyelembe véve csökkentse. Ehhez a munkához kérjük a lakosság együttműködő és cselekvő támogatását, ötleteit, javaslatait. Mindannyiunk közös érdeke, hogy egy tiszta, környezetét óvó városban élhessünk, és majd élhessenek utódaink is.

„A földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.”

(David Brower)

Tisztelettel és barátsággal:

Szabó József
polgármester

A MUNKATERV SZERINT HALADUNK VIDÁMAN TELJESÍTVE VÁLLALÁSAINKAT

Egyesületünk tagjai idén is bekapcsolódtak a nagyszabású Répce Running Futófesztivál lebonyolításába, különböző területeken vállaltunk feladatot. A rendezvény közösségi oldalán (<https://www.facebook.com/repcerunning/>) számos felvételen láthatók munka közben egyesületünk tagjai is.

A 2023-as év répcelaki újszülöttje a január 31-én született Németh Odett, akit egyesületünk nevében Varga Péterné és Lukácsi Ernőné ajándékozott meg. A védőnővel közösen történt látogatásról

és a szívélyes fogadtatásról beszámolt a helyi TV is.

Az egyesületi piknik megalakulásunk óta elmaradhatatlan programunk. Idén szeptember 2-án délután tartottuk

a Kossuth utcai játszótéren, ami ehhez a szalonnasütő helytel, filagóriáival igazán kiváló hely. Az időjárás is kedvező volt az összejövetelhez. A vidám hangulatú összejövetelen finom szalonnákat sütögettünk, házi finomságokat falatoztunk, jó hangulatban beszélgettünk, emlékeztünk és tervezgettünk.

Németh Imréné
elnök

Répcelakért Közhasznú Egyesület

„ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN UJRA S SZÉP, MINT MINDIG, ÉNNEKEM.”

A „Petőfi 200 ünnepi évben” Petőfi Sándor ismert, gyönyörű verseinek soraival köszöntöm a Répcelaki Hírmondó olvasóit, rövid beszámolót adok egyesületünk utóbbi negyedéves eseményeiről és terveiről.

A „nyári szünet” után a Legyen a zene mindenkié! programunkban a Táplán-szentkereszti Ifjúsági Fúvószenekar az István napi köszöntővel aratott osztat-

lan sikert. Janászek Ferenc karnagy úr kalauzolta a népes közönséget a különböző zenei műfajok között.

A Répce Galériában a Répcelaki Amatőr Képzőművészek kiállítása nyújtott felejthetetlen élményt. A művelődési házban működő képzőművészeti szakkör vezetője Molnárné Szabó Ernesztina rajztanár. Ő nyitotta meg a tárlatot. Elmondta, bemutatta, hogy sokféle technikával, művészeti irányzattal ismertette meg, bátorította a szakkör tagjait. Így született a sok-sok szebbnél szebb alkotás! Bella Józsefné, Biczo

Judit, Bokor Ferenc, Dománné Varga Hermina, Fehérné Istenes Irén, Gángli Orsolya, Géczy Csenge, Horváth Csabáné, Könczölné Bernáth Ilona, Lőrincz Anett, Németh Rudolfné, Némethné Horváth Anasztázia, Szabó Józsefné, Szilágyiné Virág Emília fogadhatta az elismerő szavakat, a gratulációkat. Dománné Varga Hermina felidézte, hogy tíz évvel ezelőtt Deák Andor amatőr festő kezdeményezésére indult az első alkotócsoporthoz. Az esemény ünnepélyességét Deákné Benedek Adrienn fuvola-játéka tette teljessé.

Az elkövetkező időszakban is gazdagítjuk, színesítjük városunk kulturális életének kínálatát. Érdekesnek ígérkező, tartalmas kikapcsolódást nyújtó előadásokat (Nagy Csaba grafikus, Horváth Imre karnagy), a Soltis Színház és a Vasvári Játékszín színdarabjait, Büki László fotóriporter, képélményész és Mészáros György festőművész alkotásainak bemutatását tervezzük.

Egyesületünk vezetősége köszöni a programjaink iránti érdeklődést. Tisztelettel, szeretettel várunk mindenkit a helyi kulturális eseményekre.

Mészáros Imréné
elnök



Fotó: Répce TV

A SOK ESŐZÉS ELŐTT LEARATTAK A GAZDÁK

A gazdák éves legnagyobb munkájára, az aratásra mindenki kelősen felkészült. Ez eredményezte, hogy a nagy esők előtt szinte 100%-osan sikerült befejezni az aratást.

Rendkívüli időszak volt az idej, hiszen több mint 100 mm csapadék hullott júliusban. Megyei szinten még augusztus közepéig is elhúzódott a betakarítás az időjárásnak köszönhetően. Sajnos ez a termés minőségében már nem volt pi-

acképes. A felvásárlási ár amúgy is alacsony, a tavalyihoz képest szinte a fele. Nem adjuk fel, bízunk abban, hogy az árak rendeződnek. Ha ez nem változik, a magas energia- és input anyagárak miatt veszélybe kerül a mezőgazdaságban dolgozók jövedelmezősége. Vas megyében 7,2 tonna/hektár a búza termésátlaga, ezzel az eredménnyel az első helyet foglalják el a vasi gazdák az országban az országos 5,6 tonna átlaggal szemben.

A polgármester úr az aratás befejezése előtt betekintést tett a munkálatokba, és beszélgetést folytatott a munkála-

tokról és az értékesítési lehetőségekről.

Augusztus 2-án Vépen megrendezésre került a Magyarok Kenyere - 15 millió búzaszem jótékonyági program, amit a répcelaki gazdák is támogattak adományaikkal, és az elnök úr rész vett a rendezvényen.

Augusztus 5-én megtartotta a Gazdakör Répcelak a hagyományos aratási végzőt. A megjelenteket Pap György elnök köszöntötte. Megtisztelte a rendezvényt Szabó József polgármester. A termést és a gazdákat Szakál Szilárd plébános áldotta meg. Varga Barnabás alelnök néhány gondolatban értékelte

▶ az idei betakarítást. A jó hangulatú beszélgetés közben pedig Kiss János alelnök csapata sütötte a háromféle grillkészítményt. A desszertet Németh József gazdaköri tag és felesége készítette, ami palacsinta volt.

A gazdakör szeptember 9-én kirándulást szervezett a Bábolnai Gazdanapokra, mely a tagok szakmai tudásának fejlődését segíti.

A mostani aktuális munka a repcevetés, utána az őszi árpa és a búza vetése következik, valamint a felkészülés az őszi betakarításokra.

Pap György
elnök



Fotó: Répce TV

TŰZOLTÓINK NYARA TÁBOROZTATÁSSAL, VERSENNYEL ÉS MUNKÁVAL

*„Villámgyorsan bepattannak /piros autójukba,
szirénázva indulnak el / a veszélyes útra.
Védőruhában, sisakban / tűzoltáshoz látnak,
embert s állatot mentenek, / egy percet sem várnak.”*

(Részlet – Juhászné Bérces Anikó: Lánglovagok című verséből)

Kiemelt híreink tűzoltóink munkájából

- 2023. június 15-én - a tanév végi zárásakor az iskola udvarán habparti és tűzoltós bemutató rendezése az iskolás gyerekek nagy öröme;
- 2023. június 16-17-18. - részvétel a Répcelaki Fesztivál előkészítésében: fesztiválsátrak állítása, 400-450 db palacsinta sütése, kínálása, mintegy 20-25 fő tűzoltó részvételével;
- A 2023. június 17-i futóversenyre - sátrak állítása, futóverseny előkészítése, lebonyolítása, biztosítása, forgalomirányítás 10 fő tűzoltóval.
- 2023. június 19-én a Répce Áruház kéményén született kiscigolyák gyűrzéséhez a mi tűzoltóink hozták le a 30 méter magasságú emelőkosaras tűzoltóautóink segítségével a kiscigolyákat egy dobozban. A madárkák egyedi gyűrzését sok-sok gyermek tekinthette meg szüleikkel és nagyszüleikkel, mi több testközelből láthatták és simogathatták meg a kiscigolyákat.

- Nemcsak a gólyafészek eléréséhez használtuk a 30 méter magas emelőkosaras tűzoltóautóinkat, hanem a városüzemeltetéssel közösen az önkormányzat megbízásából több magas fa kivágását is elvégeztük településünkön.
- És ha nyár, akkor vidám és kedvelt tűzoltós habpartikat tartottunk az óvoda és az iskolás táborozók kívánságára Répcelakon, Nicken, Uraiújfaluban, Jákfán és Hegyfalun.
- A Répcelaki Tűzoltóság felújítási és átalakítási munkáit - természetesen időnk függvényében - jelenleg is folytatjuk. Készül, szépül az oktatóterem, de a befejezésig még mindig sok munka vár ránk.

Tűzoltós tábor

Egyre növekvő érdeklődés mellett, idén már 3. alkalommal tartottuk meg a tűzoltós tábor 2023. augusztus 21-e és 25-e között közel 40 gyermek részvételével. Így örömmel búcsúztatták a nyarat azok a répcelaki és környékbeli

gyermekek, akik ennek a hétnek a részesei lehettek.

Az előző év sikerein felbuzdulva az idén is vállalkoztunk arra, hogy felejthetetlen élményt nyújtsunk annak a harminckilenc gyermeknek, akik egy hétre beköltöztek a tűzoltólaktanyába. Az elsőtől a nyolcadikosig minden gyermek remekül szórakozhatott az ötnapos táborban. Minden napra más programot találtak ki a szervezők. Délutánonként kézműveskedés és mozi várta őket. Volt olyan nap, amikor akadályversenyen mérhették meg magukat a város különböző pontjain, másnap sportnapon vehettek részt, megint máskor a tűzoltósággal, az ott található szakfelszerelésekkel, tűzoltóautókkal és a laktanyai étellel ismerkedhettek meg. Már akinek szüksége volt erre, ugyanis 5 táborozó tűzoltószakörünknek is rendszeres és aktív tagja. A táborozók testközelből is megtapasztalhatták, milyen egy tűzoltó élete, ugyanis volt olyan nap, amikor beérkezett egy valódi riasztás, és a tűzoltóknak pár percen belül vonulásra készen kellett állniuk, és rögvést indultak. Ezt a megszerzett tudást a tábor követő hét végén kamatoztathatták is, a XV. Répce menti tűzoltó kupán, Nicken. Természetesen egy ilyen nagy létszámú gyermekcsapat felügyeletét és a programok sikeres lebonyolítását remek szaktu-

dással rendelkező tűzoltók végezték egy héten keresztül. Köszönet a gyermektábor koordinálóinak: Őri Tamás, Nagy Norbert, Kulcsár Tamás főállású tűzoltóknak, Őri-Farkas Anikó, Németh Henrietta, Őri Gabriella, Kulcsárné Bernáth Hajnalka, Varga Balázs önkéntes és lelkiismeretes tűzoltóknak, és valamennyi önkéntes segítőnknek, köztük a szülőknek és nagymamáknak, akik a finom süteményekkel hozzájárultak a táborzáráshoz.

A XV. Répce menti tűzoltó kupa

2023. augusztus 26-án, immáron 15. alkalommal rendeztük meg a Répce menti tűzoltó kupát, melyhez Nick Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete és a Nick Községi Önkormányzat biztosította a helyszínt, és meghívta a répcelaki tűzoltókat is. **KÖSZÖNJÜK!**

Ezen versenyen 7 férficsapat - Répceszemere, Csáfordjánosfa, Nick, Répcelak Junior, Répcelak Senior, valamint két új csapat is elindult a megmértetésen: a Jákfai Önkéntes Tűzoltó Egyesület és Beled város önkénteseinek csapata. Győr-Moson-Sopron Vármegyéből velük együtt tehát három csapat is nevezett. Női kategóriában Répcelak indult egy csapattal. A gyermek kategóriában a táborozó 39 gyermekből 3 csapat vonult fel.

A helyszín a nicki sportpálya volt, ahol a Répcelaki Tűzoltóság nagy sátra és a hatalmas árnyas fák alatt népes közönség foglalt helyet. Sokan érkeztek Répcelakról és a környező településekről, és érdeklődéssel vettek részt és szurkoltak a csapatoknak.

A verseny megnyitóját a staféta váltófutásban majd kismotorszerelésben mérték össze magukat a csapatok.

Eredmények

Férfi csapat kategóriában

- I. helyezett: Répcelak ÖTE I.
- II. helyezett: Répceszemere ÖTE
- III. helyezett: Répcelak ÖTE II.

A XV. Répce menti Vándorkupát a győztes, a Répcelak ÖTE I. csapata vehette át.

Emléklapot kaptak: Nick ÖTE, Csáfordjánosfa ÖTE, Jákfa ÖTE, Beled ÖTE csapatai.

Különdíjat kapott a Jákfai Önkéntes Tűzoltó Egyesület csapata.

Díjaztuk a répcelaki női csapatot is a teljesítményéért.

Gyermek csapat kategóriában:

- I. helyezett: Titánok csapata
- II. helyezett: Junior csapat
- III. helyezett: Csipet-Csapat

A rendezvényen Nick Község képviselőjében ifj. Csorba József önkormányzati képviselő volt jelen. Meghívást kapott és a versenyzőket köszöntötte Lakatár Gábor tűzoltó ezredes, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese, Kovács András, a Vas Vármegyei Tűzoltó Szövetség elnöke, Csende Sándor tűzoltó alezredes, a Sárvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség megbízott kirendeltség vezetője, Szabó József, Répcelak polgármestere, Horváth Gyuláné, a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság elnöke és Hantó Zoltán, a Nicki Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoka.

A Vas Vármegyei Tűzoltó Szövetség és a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság több éves kiemelkedő és szakszerű munkája elismeréseként díjazta Nagy Norbertet, a Répcelaki Önkormányzati Tűzoltóság beosztott tűzoltóját. Ugyancsak elismerést vehettek át a tűzoltósági szolgálatban kerek évfordulót ünneplő tagok: Horváth Róbert 30 éves, Horváth

Kálmán 25 éves, Udvardi Réka és Szabó Szandra 10 éves munkájukért részesültek emlékéremben.

A kitüntetések átadása után ünnepélyes vacsora következett. A kísérőprogramok mind a felnőttek, mind a gyermekek körében népszerűek voltak. Volt légvár, quadozás, habpart, és gyermekeknek igazi tűzoltás természetesen felnőtt tűzoltók felügyeletével. A versenyt követően a White Tiger RRC és a Répcelaki Légtornászok léptek fel. A kistérségtől ízletes termékeket, a Répcelaki Sajtmeztérek sajtjait, Biczó Judit finom házi készítésű kenyereit, Szabó Ervin méhésztöbbfajta mézét is megköstölhatták a résztvevők.

Köszönet mindenkinek, akik a verseny előkészületeiben és a versenyen részt vettek!

Horváth Gyuláné elnök

Répcelaki
Önkormányzati Tűzoltóság

ESKÜVŐ

Akiknek gratulálunk

Molnár Mónika és Kovács Alex

Kovács Anita Anna
és Széles Sándor

Fallauber Mónika Hilda
és Takács Imre

Németh Viktória és
Katona László István

Horváth Krisztina Mária
és Kiss Gyula

Bécsi Kata és Dávid Imre Tamás

Varga Virág és Firisz András

Bocsi Nikolett és Németh László

Dongó Nikolett és Bokányi Gábor

Gyórfy Ramóna és
Böcskőr Szilárd István

HALÁLOZÁS

Akiktől búcsúzunk

Schleinig Endre

Dr. Smidéliusz László Dezsőné

Varga János

Varga Zoltán



PORTRÉ:

HORVÁTH CSABA

Hogy zsarú lett, tulajdonképpen a véletlen műve. Adott volt egy fiatalember, aki szerette a Bujtor és a Linda filmeket; aki nem érezte elégedettnek magát végzett szakmájában, és olyan helyen dolgozott, ahol szemébe ötlött egy hirdetés, melyben rendőröket toboroztak. Gondolta, miért is ne, megpróbálja. Bejött. Ennek immár 30 éve.

Csabi második generációs répcelaki: mint olyan sokunknak, neki is a szülei költöztek a fejlődő településre, a sajtgyárban kaptak munkát. Bátyja még a dolgozók kezdő szállásaként szolgáló kastélyba született, Csabi már a Honvéd utcai „sajtgyáras lakások” egyikébe. Még fél éves sem volt, amikor édesapja meghalt.

- Ott gyerekeskedtem a többi sajtgyári gyerekkel, és - talán apu emlékére - vigyázott rám a kollektív közösség. Bokányi Kami bácsi, Horacsek Pali bácsi, Csontárék és Fenyvesiék. Anyu továbbra is a gyárban dolgozott, és mindent megadott nekünk, amire szükségünk volt. Nem éreztem, hogy bármi hiányozna - emlékezik.

Annak a kornak a tipikus répcelaki gyermekéraját élte át ő is: az óvodából kinövő gyerekek nyakába kulcsot tettek, és amíg a szülők dolgoztak, ők hazamentek, ettek, tanultak, játszottak, bandáztak - és iskolaidőben legkésőbb 6-ra mindannyian hazaértek. A nagyok vigyáztak a kisebbekre, a kicsik pedig kiskacsaként követték az idősebbeket.

- Rengeteg emlékem van: Bokányi Peti, ahogy mathcboxozunk, vagy Kocsis Zoli, aki egyszer áthajtott rajtam véletlenül biciklivel - ez utóbbinak a nyomát ma is viselem.

Jó tanuló volt, és amikor a kedvenc tantárgyáról kérdezem, meglepő választ ad:

- Talán meglepődik rajta Piroška néni (Szoporyné Szabó Piroška - a szerk.), de az orosz volt az.



Szerettem és jól is ment. A tőle megszerzett tudásomból a középiskolában is végig megéltem. Annyira kedveltem az óráit, hogy amikor eszperantó szakkört kezdett el tartani, arra is beiratkoztam, és azt is nagyon szerettem.

A jó képességű fiú a szombathelyi Latinkában folytatta a tanulmányait, ahol gépgyártás technológusi képzettséget szerzett, amiben alig fél évet dolgozott. Valami nem stimmel, nem volt a helyén. Lehetőség adódott a Szilveszter János nyomdában munkát vállalnia - ehhez jobban volt affinitása -. Talán a sors vezette őt oda, hiszen itt nyomtatták az a felhívást, melyben a rendőrség toborzását észrevette. És vajon melyik srácnak nem fordult meg a fejében, hogy milyen klassz lenne egyenruhába bújni, fegyvert viselni, hőssé válni? Csabi is így lehetett, hiszen nem sokat habozott, jelentkezett. Egyéves bentlakásos kiképzés és tanulás következett, majd a kitűnőre sikerült vizsgákat követően 1993. július 1-én felszerelt. Két év múlva körzeti megbízottá nevezték ki, és újabb beiskolázás következett: ezúttal a fővárosban tanult bünyügyi nyomozói szakon, amit szintén kitűnőre teljesített - és ettől fogva főtörzszászlósi rangban szolgált.

Aki ismeri, az tudja róla: szerelmes a lányaiba, igazi aktív apuka volt mindig is.

- A munkámból adódóan sokkal több időt tudok tölteni velük, mint az átlagférfi. A nyári szünetből pl. három hét az enyém. Imádom őket, és mindent megtennék értük.

Érdeklődése mindig is széles körű volt, az a fajta, aki szeret sok mindent kipróbálni, aki el tud mélyülni a dolgokban, és komoly hobbistává tud válni, ha valami megragadja. Ilyen volt korábban a horgászat, amit a modellezés váltott; egy időben a fotózás kötötte le a figyelmét, a motorozás pedig az örök szerelem.

- Az állomás utcájában lévő kis élelmiszerbolt helyén volt egy üzlet, a kirakatában egy Jawa Mustanggal és egy ETZ-vel. Csillogó szemmel bámultam azokat az akkor elérhetetlennek tűnő csodákat, és vágyakoztam utánuk. Később, amikor már megtehettem, lett motorom; sőt, szenvedélyem jelét magamra is tetováltattam. A 67-es út analógiájára nekem 69-es számmal szerepel - ez a születési évem.

Rendőrként ikonikus emléke a DADA programban való részvétel, melynek során a környék iskoláiban gyerekeknek tartott foglalkozásokat bűnmegelőzésről, drogprevencióról. Ekkor értette meg, hogy mennyire nehéz a pedagógusi pálya. A felnőtté vált egykori diákok visszajelzései nagyon jól esnek neki ma is.

- Ma már anyukák, apukák, komoly emberek kiabálnak az utcán: Helló Csabi bácsi, még megvan ám a DADA programos bögrém, amit tőled kaptam! Ilyenkor értem, hogy miért érdemes tanárnak lenni még ma is.

Szerintem kevesen tudják róla, hogy verseket ír: barátoknak különleges alkalmakra poétizál, ezekbe a sorokba lelkét, szeretetét és humorát is beleadja.

- Írtam egy jóbarátnak egy születésnapi köszöntőt egyszer. Nem gondoltam, hogy megőrzi. Nemrég kiderült, hogy ma is megvan neki, laminálva, megbecsülten. Egészen meghatódtam. Érzékeny ember va-

gyok - még ha nem is gondolnák rólam. Múltkor egy kislány szavata nyomán bepárosodott a szemem - lehet, hogy ez már a korral jár? Még a végén operát fogok hallgatni vezetés közben! - ironizál saját maga kárára, ahogy ezt az önmagukkal jóban lévő emberek gyakran megteszik.

Lírai vénájáról máshol is megbizonyosodhattam: biztos állíthatom róla azt is, hogy kitűnő szónok, könnyed, vitriolos stílusát élmény hallgatni.

És vajon milyen egy ilyen habitusú embernek rendőrként létezni a saját pátriájában? Ellenőrizni, akár szankcionálni olyanokat, akik ismerősök, szomszédok, barátok? Hogy ne legyen

nagyképűnek tartott hatalmaskodó, de elnézően bólogató balfék sem?

- Úgy érzem, hogy én ebben megtaláltam az arany középutat. A legfontosabb, hogy igyekszem ember maradni mindig mindenki-vel. Humánusan, de következetesen dolgoztam, és dolgozom ezután is.

30 esztendő telt el szolgálatban. Elismerés és jutalom járt érte a rendőrségtől, melyet ünnepélyes keretek között vehetett át a közvetlen felettesétől. Ami azonban legalább ennyire fontos: az emberek szeretete és megbecsülése, mely Csabit övezi.

-wk-

HA NYÁR, AKKOR RENDEZVÉNYEK SORA

A vámoscsaládi polgármester úr megkeresésére bemutató horgászatot tartottunk július 27-én a Vámosoly Tábor lakóinak a répcelaki tavon.

A gyerekek reggel kerékpárral érkeztek a répcelaki tóhoz, ahol Kádi Attila és Ágoston Zoltán fogadták őket és kísérik. Rövid előadást tartottunk a legegyszerűbb horgászmodszerről, a spiccbotos horgászatról és a halórzés fontosságáról. Minden kisgyereknek biztosítottunk felszerelést, etetőanyagot és csalit, hogy kipróbálhassák a horgászatot. A közel harminc táborozó remekül érezte magát a szabadban, és még halat is sikerült fogniuk.

Linter Hunor, fiatal horgászunk a Megyei Horgászviadalt megnyerve jót szerzett a 45. Országos Horgászviadalon való részvételre. A Mártélyi-holtágon megrendezett versenyen horgászat, casting, elmélet és szerelék-összeállításban 36 fiatal mérte össze tudását. Hunor II. helyezésként ezüstérmét szerzett.

A XVI. Répce Kupa augusztus 19-én került megrendezésre Bükön. A nagy hagyományokkal rendelkező versenyen három egyesület mérte össze tudását ezúttal is, melynek végén a



Fotó: Répce TV

Répcelaki HE csapata örülhetett. Zsinórban elért harmadik sikerünkkel megérdemelten hozhattuk haza véglegesen a vándorszerleget. A csapat tagjai: Töreki Zoltán, Ágoston Zoltán, Linter Hunor, Bata Gábor és Kádi Attila.

Augusztus 27-én tartottuk hagyományos gyerek horgászversenyünket a répcelaki tavon. A magas vízállás miatt biztonságosan csak nyolc horgász helyet tudtunk kijelölni, így a 16

versenyzőt párba sorsoltuk, és egymást segítve két-két órát horgásztak. Egymást biztatva fogták ki a halakat. Egy jól sikerült versenyen vagyunk túl, amelynek végén minden gyerek sok-sok ajándékkal, boldogan térhetett haza. Köszönjük mindenkinek a támogatásokat.

Kádi Attila
elnök

ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK!

Az evangélikus Bibliaolvasó Útmutatóban, szeptember hónap igéjében Jézus tanítványaihoz szóló kérdésével találkozunk: „Hát ti kinek mondotok engem?” (Mt 16,15) Akkor és azóta is sokféle válasz érkezett erre a kérdésre. Gyülekezetünkben is újra és újra körüljárjuk. A mögöttünk lévő nyár során a hittanáborkban a legőszintébb hangon igyekeztünk válaszokat adni több mint ötven gyermek részvételével és a nagy létszámú segítőkkel, akikért különösen is hálásak lehetünk.

Reménységünk szerint idén tovább folytatódik a válaszkeresés, és erősödünk az elköteleződésben és a felelősségvállalásban is. Hiszen minden közösségre jellemző, a gyülekezetre pedig hatványozottan, hogy legalább annyit – de inkább a többszörösét – kapja vissza az ember annak, amit belerakott. Így figyelünk az előttünk álló kihívásokra, ajándékokra, találkozásokra. Szeptemberben országos konfirmandus találkozóra készülünk, felnőtt konfirmandus csoportot is indí-

tunk. De újra és újra megfogalmazhatjuk válaszainkat a találkozások során, a hétközi csoportjainkban és az egyre gazdagabban megélt vasárnapi ünnepeinken.

Valójában a válaszköznél sokkal fontosabb, hogy élő kapcsolatban vagyunk-e a kérdezővel. Vele járunk, vagy egyedül bolyongunk. Őt követjük vagy a saját fejünket. Meglátszik-e rajtunk szabadítása? Hogy így nemcsak láthatóan, hanem átláthatóan evangélikussá váljunk! A „Hát ti kinek mon-

dotok engem?” kérdés választ kíván és közösséget teremt. Beszélgetés, együtt járás, közös út. Jézus kérdez. Felfedi magát. Hitet ad. Áld, új néven nevez, küld, felhatalmaz. A vele való közösségben pedig végül a kérdésre is válasz születik.

A 2023/24-es munkaév gyülekezeti alkalmi, istentiszteletei, hittanórái keretében legyen bátorságunk – hitünk, bizalmunk – ehhez a transzparenchiához, amely a szolgálatunkban előttünk járó Jézust nem kitakarja, hanem láthatóvá teszi. Legyenek egyre többen Répcelakon is, akik a gyülekezeti terek, templomok, termek küszöbét átlépve a názáreti Jézust láthatóvá teszik, hogy mások is megtalálják a saját válaszukat erre az életre szóló kérdésre!

Baranyay Bence

Répcelak-Csánigi
Evangélikus Egyházközség

RÉPCELAKI LELKI SZÁLAK...

Kedves Testvérek! A templomi és a közösségi médiában megosztott hirdetésekben nyomon követhetők a plébánia történései.

- A tanévkezdéssel elindult a hittanos tanévünk is. Megkezdődik a felkészülés az elsőáldozásokra és a bér málkozásra. Fontos, hogy személyes példánkkal is erősítsük gyermekeink Istennel való barátságát.

- Megtörtént a részlegesen felújított vámoscsaládi templom megáldása püspöki szentmise keretében. A villamosági felújítás az E-on Zrt.-vel közösen zajlik. Sajnos csúszik az Uraiúfalui Jézus Szíve Templom felújítása, mert szükségessé vált a toronysisak sürgős megerősítése. A Répcelaki Szent István

Alapítvány megvalósította a „Zeng a harang...” közösségi rendezvényét toronylátogatással egybekötve.

- Kérjük és köszönjük a kedves Híveknek, ha a jelen körülmények között is támogatják Plébániánkat az egyházközségi hozzájárulás befizetésével, hiszen több fontos munkát el kell végeztetnünk. Hálás köszönet egyházközségünk azon tagjainak, akiknél teljesíthetők a befizetések, és ezzel megkönnyítik plébániánk életét. Jelenleg az Arany János, a József Attila, az Ifjúság, a Derkovits, az Ady és a Csánigi utcában nincs emberünk, aki ezt vállalta, ezért a templomban is lehet rendezni. Természetesen a kor igényeinek megfelelően az egyházi hozzájárulást átutalással is lehet fizetni. Ami lényeges, hogy pontosan legyen feltüntetve a név(ek), a lakcím (utca)

és az év(ek), amely(ek)re a befizetés vonatkozik. A számla neve: Répcelaki Szent István Király Plébánia, számlaszáma: 72600225 - 10011276 (MBH Bank Nyrt. - Répcelaki fiók). Ha rákérdezzük, azt nem tiszteletlenségből tesszük, hanem pontosítás/adategyeztetés céljából.

- Szeptember 30-án lesz a Keresztény Kertbarátok Kincsei plébániai rendezvényünk Vámoscsaládon, a kultúrházban és az udvarán. Tombolafelajánlásokat szívesen fogadunk. Várunk főző csapatokat, és hívjuk a terményeiket bemutató Híveket. A délutáni előadások után a Sitkei citerások lépnek fel. Szeretettel (és bográcsban főtt ételekkel) várunk mindenkit erre az együttlétre.

Szakál Szilárd
plébános

A NYÁRI TÁBOROS IDŐSZAK UTÁN ÖSSZEL ISMÉT FELPEZSDÜL AZ ÉLET A RÉPCE SPORTCSARNOKBAN

A nyári időszak alapvetően holt-szezonnak számít a sportcsarnokok életében, azonban ez csak részben igaz, és létesítményünkben is csak részlegesen csökkent a pezsgés júniusban, júliusban és augusztusban.

A nyár beköszöntét a Répce Sportcsarnokban az év egyik legnagyobb sporteseménye, a Répce Running Futófesztivál jelzi. Ez 2023-ban sem történt másként. Az ismét több száz indulót felvonultató, immár hagyományosnak mondható esemény ebben az esztendőben is nagy sikerrel zárult június 17-én. A folytatásban a táboroké volt a főszerep: a Répcelaki SE kézilabda-szakosztálya által szervezett 5 napos esemény

rendre óriási részvételt hoz, ahogy szintén kifejezetten népszerű volt a Rakurai Karate-tábor és a zumbások hasonló rendezvénye is. Újdonságként idén 2 turnusban légtornatábort is lebonyolítottak a sportcsarnokban, és bentlakásos jelleggel újra vendégül láthattuk a Haladás VSE utánpótlás fiú kézilabdárait is. Az ősze fordulva kijelenthetjük, a következő hónapokban sem fog üresen állni a 2017-ben átadott létesítmény, ugyanis kosárlabda felkészülési torna majd bajnoki mérkőzések, Rakurai Karate-kupa, kézilabda-utánpótlás, illetve felnőtt bajnoki forduló, valamint összecsapások fogják kitölteni a hétvégék nagy részét, hétközben pedig folytatódna a népszerű tömegsport foglalkozások is a szorgalmi időszakban a napi szinten átlagosan 300-350 vendéget, sportolót, iskolást fogadó létesítmény-

ben. Friss és számunkra örömteli, megtisztelő hír, hogy hivatalosan is eldőlt, a 2023-24-es idényben Sopron egyik patinás klubja, a SFAC U19-es kézilabdacsapata is nálunk fogja megvívni a „hazai” mérkőzéseit, illetve ránk esett a választása a Győr-Szombathely tengelyben a Trops Handball Training elnevezésű, egyéni kézis képzést nyújtó kezdeményezésnek is. A szeptembert és az októbert hasonlóan „akciódús” hónapok követhetik, miután november végén első ízben rendeznek a létesítményben országos légtornaversenyt, valamint a tervek szerint december közepén, helyi fiatalok kezdeményezésének köszönhetően egész napos teremlabdarúgó-tornára is sor kerülhet a Répce Sportcsarnokban.

Gallen Ervin
létesítményvezető

Répcelaki Rakurai Karate Egyesület

2023. NYÁRI FERGETEG

Az Egyesület munkája a nyáron sem állt meg. A nyárelő még teljesítménytúrákkal telt, ahol június 10-én a XI. Bátorkő Tameshiwarin mérettethettük meg magunkat 9 Rakurai-os versenyzővel.

Hidegh Krisztián és Dr. Bogdán Olivér az első helyen végzett, Hidegh Krisztián, Primusz Tibo és Rudi Noémi a második helyen, Rudi Gergő a harmadik helyen zárt. A nagyobbak között – szintén nagyon ügyesen – versenyeztek, de a helyezéstről kicsit lecsúsztak: Jónás Alex, Bogdán Szonja és Bognár Boglárka.

A Répce Running Futófesztiválon is sok versenyzővel képviseltette magát csapatunk. Mindenki a tőle telhető legjobb formáját hozta. Ketten korcsoportjukban dobogósok is lettek, Tóth Mira 1. helyen, Szutor Bíborka a 2. helyen végzett.

Délután töretlen lelkesedéssel folytattuk napunkat a Répcelaki fesztiválon egy bemutatóval, ahol a legkisebbtől a legnagyobbig mindenki bemutathatta tudását.

A hétféle zárásaként vasárnap is részt vettünk a Répcelaki fesztiválon, a főzőversenyen, ahol gulyáslevessel vendégeltük meg az érdeklődőket

2023. 06. 25-én Debrecenben került megrendezésre az Utánpótlás Európa Bajnokság. 2 versenyző kvalifikálta magát, Bognár Léna és Finta Zelma. Az U16-os korosztály 15 fős mezőnyében az 50 kg-os súlycsoportban lépett tatomira Finta Zelma. A tehetséges répcelaki versenyző meg sem állt a fináléig, ahol nagy csatában maradt alul lengyel ellenfelével szemben. Így a rendkívül értékes ezüstéremmel zárta a versenyt litván és román versenyzőket utasítva maga mögé. A Rakurai második versenyzőjét, Bognár Lénát vasárnap szóli-tották a küzdőterre junior 60 kg-os ka-

tegóriában. Az első összecsapás végén majdnem sikerült idő előtt lezárnia a küzdelmet, azonban a testen megfogott



▶ ukrán ellenfele túlélte a kritikus pillanatokat, majd egy wazarival végül győzelmet aratva ejtette ki a tornáról Lénát, aki becsülettel helyállt.

Július 1-jén Keszegfalván jártunk a XVI. Polgármester kupa Tameshiwarin. Helyezések: I.: Bognár Boglárka, Hidegh Flórián, Kámán Márton, Hidegh Krisztián, Horváth Boróka II.: Jónás Alex, Rudi Noémi, Kleé Krisztián, Hollósi Ármín III.: Rudi Gergő, Kámán Luca, Jónás Jázmin, Hollósi Benjámín.

Ismételten megrendezésre került nagy sikerű nyári edzőtáborunk a Balatonnál, Révfülöpön. 10 klub 120 tagja vett részt az edzéseken, de a tagok fő részét a BHMSE-Castrum-IPPON-Rakurai karatékái adták. Évről évre egyre színvonalasabb edzéseket tudunk biztosítani karatékáinknak. A hőség ellenére a tábor fantasztikus hangulatban telt, minden résztvevő nagyon lelkes és kitartó volt. A tábor végét egy 50 fős részvételű vizsga zárta.

II. Rakurai napközis edzőtábor. A tavalyi nagy sikerű napközis táborunk után idén 65 (!) fő részvételével zajlott a legkisebb karatékos korosztálynak. 😊 Igazi „Villámcsapások” voltak... a szó minden értelmében; csillogó szemükkel, a fáradtságtól sírásra görbülő szájukkal, az önfelelt csacsogásukkal és legfőképp a tenni akarásukkal. Tartalmas 5 napon vagyunk túl... napi 2 edzéssel, lépcsőfutásokkal, játszótéri játékkal, fagyizással, kézműveskedéssel, hangulatos kirándulással Pápára, vetélkedéssel, habpartival... és a tábor végén övvizsgával!

A tavalyi táborban debütáltak a fiatal sempai-ok, a "szempik", akik csapatvezetőként voltak a gyerekek mellett minden percben. Név szerint Bognár Léna,



Bognár Luca, Bognár Boglárka, Finta Zelma, Bogdán Szonja, Ható Amanda és Homor Bálint. Külön köszönet illeti kitartó, szorgos napi segítségéért Szerkesztő Beatrixet és Odoriczné Krisztit, illetve a mellettük napi szinten segítő szülőket. Mindez nem jöhetett volna létre, ha nem teszi bele magát a tábor vezetésébe Bernáth Evelin, Szabó Balkó, Pichler Attila és Ágoston Attila.

Dr. Bogdán Olivér
elnök

A RÉPCELAKI SE HÍREI

Kézilabda-szakosztály

2023. május végén fejeződött be a szezon a felnőtt illetve az U19-es korosztályunk számára, a további utánpótlás csapataink május közepéig zárták a szezon. Sikeresnek mondhatók UP csapataink, akik közül két korosztály, az U14 és az U15 is a felsőházban küzdhetett a bajnokság végén. NB II-es felnőtt csapatunk sajnos nem vívta ki a bent maradás lehetőségét, de kitartásuk és küzdeni tudásuk vitathatatlan, ahogy U19-es gárdánké is.

A szokásos nyári tábort június 19-23. között tartottuk. Idén az érettségizők és egy párhuzamosan megrendezett tábor miatt karcsúbb volt a létszám, de így is kb. 50 fővel zajlottak a héten a kézilabda és egyéb sportprogramok; a strandolás, a bicajútúra, a quadozás, a vetélkedő. Pénteken egy kis discóval és csarnokban alvással zárult a program.

5 hét nyári pihenőt követően kezdődött meg a felkészülés az U19-es és az U17-es korosztály számára egy hét bentlakásos táborral augusztus elején. Az intenzív munka mellett a csapatépítést is célul tűzték ki az edzők.

Augusztus közepétől az U15-ös, az U14-es és az U12-es korosztályaink is megkezdték a felkészülést a szezonra.



Felnőttcsapatunk szintén augusztusban kezdte meg a felkészülést, és ősztől a Győr-Moson-Sopron vármegyei bajnokságban folytatja a küzdelmeket. Az edzői gárda a régi: Kronekkerné Maráczki Anita, Mészáros-Varga Brigitta, Kovács Georgina, Soós Nikolett, Turainé Novák Gyöngyi és Turai László. Ősztől Lengyel Klaudia is csatlakozik a trénerkehez, aki szeptembertől edzőképzésen vesz részt.

Tekeszakosztály

Mozgalmas nyáron vannak túl tekéseink, ugyanis a továbbra is Kiss Zsolt edző-szakosztályvezető által irányított együttes háza táján komolynak mond-

ható játékosmozgásokra került sor az elmúlt hónapokban. Fájó veszteség, hogy Zalaegerszegre igazolt a felnőtt alakulat egyik legjobbját, a válogatott keretét is erősítő Horváth Zoltán, viszont komoly fegyvertény, hogy sikerült megtartani a gárda talán legfőbb húzóemberét, a külföldi ajánlatokkal is csábított ifj. Móricz Zoltánt.

Jó hír, hogy 3 játékost is sikerült szerződtetni, így mostantól répcelaki színekben gurít a rutinos, válogatottat is megjárt Danóczy Richárd, és hozzá hasonlóan Győrből érkezett Somodi Károly, valamint az MVG Gáztól Bólya Tamás. A továbbra is kifejezetten erősnek tűnő gárda ezúttal is a dobogót szeretné elérni a legmagasabb osztályban, a Szuperligában (az idény nyitómérkőzésén sikerült is magabiztosan, 7,5 - 0,5 arányban legyőzni a vendéglátó Győrt), és nem is annyira titkon pályázni szeretnének a már szinte megszokott bronz helyett egy fényesebb éremre. Hasonlóan fontos cél, hogy a Magyar Kupában sikerüljön minimum a legjobb ▶

▶ 4 közé bejutni, és természetesen nagy hangsúlyt kap az október 1-én rajtoló NBC-kupa, amelyet ezúttal a horvátországi Slavonski Brodban rendeznek meg.

Kosárlabda-szakosztály

A 2022/23-as bajnoki szezon csapatunk számára május közepén a rájátszással befejeződött. A Szombathely Városi és városkörnyéki bajnokság alsóházában 4 mérkőzést játszottunk, a CVSE-Vulkánfürdő gárdáját kétszer magabiztosan győztük le, a Deck Bistrot csapatától idegenben és sajnos hazai pályán is vereséggel zártunk, mindkét mérkőzésen csupán egyetlen ponttal bizonyult jobbnak az ellenfél.

A szezon befejezése után jó hangulatú szezonzáró bankettet tartottunk a Répcelaki SE sportpályáján, köszönet érte a szervezőnek és a szakácsnak.

Június közepén a szakosztály több sportolója is rajthoz állt a III: Répce Running Futófesztiválon, több távon is. Volt, aki családotól jelentkezett az eseményre, és teljesítette az általa választott távot.

A július és az augusztusi hónapok főként pihenéssel, kikapcsolódással teltek a csapat tagjai részére. A sok hiányzó miatt edzéseket nem tudtunk rendszeresen tartani. Megfelelő létszám esetén főként játékkal, egymás elleni meccsekkel próbáltuk formában tartani magunkat.

Augusztus elején elkezdtük a Répcelaki SE 75 éves fennállásának alkalmából egy egész napos felkészülési torna szervezését. A tornára 8 felnőtt csapatot hívtunk meg. Győről, Celldömölkéről, Sárvárról, Szombathelyről és Körmendről érkeznek majd az ellenfelek. Reményeink szerint Répcelakot 2 csapat is képviseli majd a tornán. Az esemény keretein belül pályára lépnek majd a celldömölki és a répcelaki kosárpályások, akik vidám és remélhetőleg jó hangulatú sorverseny kereteiben mutatják meg ügyességüket a nézőknek, szüleiknek és a felnőtt játékosoknak.

A felkészülési torna időpontja 2023. szeptember 23., amire szeretettel várjuk szurkolóinkat. Kérjük, buzdítsák a gyerekeket és a csapatokat!

A programban szerepel még tombolasorsolás is, melyre szintén várjuk nézőinket is.

A következő bajnoki szezont újra a Szombathely Városi és városkörnyéki bajnokságban játssza majd csapatunk. Sajnos a keret tagjai közül néhányan

egészségügyi, iskolai és egyéb okok miatt az új bajnoki szezonban nem tudnak részt venni a mérkőzéseken. Pótlásukra igyekszünk új, jó képességű játékosokkal megerősíteni a keretet, hogy még jobb esélyekkel vehessük fel a versenyt a riválisokkal szemben.

A következő szezon indulásáról a cikk írásakor még nem áll rendelkezésre információ, a bajnoki kiírás véglegesítése után a Répcelaki SE Kosárlabda oldalán és a közösségi média oldalán adunk majd tájékoztatást.

Labdarúgó-szakosztály

Évekig nem került megrendezésre focitábor, de idén 2023. július 3. és 7. között közel 60 gyermek részvételével megtartottuk. Több utánpótlás, ifista és fiatal labdarúgónk és kézilabdásunk jelentkezett segítőnek, és dolgozott együtt a tapasztalt edzőkkel, felügyelte a táborban résztvevőket. Köszönet érte! Jövőre ugyanígy várunk szeretettel mindenkit!

A labdarúgó-szakosztályban történetek talán a legnagyobb változások. A felnőtt játékoskeret teljesen átalakult, Halász Róbert vezetésével kezdte meg edzéseit a nyár folyamán. A csapat 90%-a répcelaki vagy környékbeli játékosokból áll, amihez sokan gratuláltak már, de a teljesítményre vonatkozóan rengeteg bírálatot is megfogalmazott néhány focirajongó. Úgy gondolom, hogy az építő jellegű minősítésekből lehet tanulni és fejlődni, de az üres intrikák nem visznek előre.

Az első hazai meccsen nagyon sokan kíváncsiak voltak az új csapatra, szinte teljesen megtelt a lelátó. A mostani felnőtt gárdának még össze kell szoknia, nem lehet pár edzés után elvárni a tökéletes játékot. Időt kell hagyni minden változásnak. A változás jó, csak alkalmazkodni kell tudni hozzá. Úgy vélem, hogy tisztelni kell az edzőt és azokat a játékosokat, akik most partnerek ab-

ban, hogy Répcelakon újra répcelaki foci lehessen. Sok helyen és fórumon megkapta a vezetőség a kritikákat, amiket itt is megköszönünk, de csak annyit szeretnék ezekhez hozzáfűzni, hogy inkább szurkoljunk együtt a felnőtt és az U-19 csapatnak is a tisztas helytállásért, a jövőben a közös fejlődésért!

Annak érdekében, hogy a felnövekvő korosztályok is egy kicsit jobban össze tudjanak hangolódni, augusztus 19-én egy közös főzésre és kikapcsolódásra voltak hivatalosak az U16-U19 csapatok és a felnőtt játékosok. Egy hangulatos, edzéssel egybekötött és igazán jól sikerült délutánt és estét töltöttek együtt a Szarka Zoltán Sporttelepen.

Tóth Dávid évekig volt utánpótlás edző az egyesületnél. Megköszönve eddigi munkáját 2023 augusztus végével történt meg a búcsúztatása a gyerekek és a szülők segítségével megrendezett szalonna- és virslisütögetés, beszélgetés keretében szintén a Szarka Zoltán Sporttelepen.

Az U7-U9 csapatok élén továbbra is Tamási Roland folytatja a gyerekek trenírozását. Az U11 edzője Tóth Zsolt lesz, a távozó Totti helyett, míg az U14-et Kovács Gábor fogja irányítani.

Sajnos az U16 nevezésünket vissza kellett mondanunk, mert itt történt a legtöbb eligazolás, azonban ennek a korosztálynak az indítása nem kötelező számunkra, így az a döntés született, hogy inkább erősítsük az U19-es csapat létszámát. Játéklehetőséget minden gyermeknek biztosítunk, így senki nem marad magára.

Jó sportolást, sérülésmentes, örömteli játékot, tisztas eredményeket kívánok minden labdarúgó játékos számára az őszi szezonban!

Turai László (kézilabda),

Gallen Ervin (teke),

Hajdu Gábor (kosárlabda),

Szabóné Novák Henrietta

ügyvezető elnök (labdarúgás)





Július 30. - III. Lak&Roll - rockfesztivál és motorostalálkozó



Július 30. - III. Lak&Roll - rockfesztivál és motorostalálkozó

RÉPCELAKI ESEMÉNYEK KÉPEKBEN



Augusztus - Alkot-Lak tábor



Augusztus 20. - Táplánszentkereszti Ifjúsági Fúvószenekar



Augusztus 26. - II. FIFA kupa



Szeptember 12. - Szüreti felvonulás



Szeptember 12-14. - II. Baba-mama élménynapok



Szeptember 20. - II. Kvízbajnokság